Erratum

Psychiatric Morbidity and Quality of Life in Vitiligo Patients: Erratum

In the article that appeared on page 302-303 of the Indian Journal of Psychological Medicine, Vol. 36, No. 3, July-September, 2014 issue^[1], author Sai Dhanankula's name was not mentioned. The author names should be as follows:

Podaralla Ramakrishna, Sai Dhanankula, Tenali Rajni

Dr. M. S. Reddy Editor In Chief

REFERENCE

1. Ramakrishna P, Rajni T. Psychiatric morbidity and quality of life in vitiligo patients. Indian J Psychol Med 2014;36:302-3.

DOI: 10.4103/0253-7176.150869